
平成２９年第３回佐伯市議会定例会議案目次 
（議 案） 
番  号 件           名  
第６６号 平成 29 年度佐伯市一般会計補正予算（第１号） 原案可決 
第６７号 佐伯市行政組織条例等の一部改正について 原案可決 
第６８号 佐伯市職員の育児休業等に関する条例の一部改正について 原案可決 
第６９号 佐伯市職員の退職手当に関する条例の一部改正について 原案可決 
第７０号 佐伯市空家等対策協議会条例の制定について 原案可決 
第７１号 佐伯市コミュニティバス運行条例の一部改正について 原案可決 
第７２号 財産の無償貸付けについて（旧河内小学校校舎の一部） 原案可決 
第７３号 佐伯市鶴見マリンクラブハウス条例の一部改正について 原案可決 

第７４号 
佐伯市老人デイサービスセンター条例及び佐伯市条例の廃止に関す

る条例の一部改正について 
原案可決 

第７５号 佐伯市社会福祉センター条例の制定について 修正可決 
第７６号 佐伯市剣崎多目的広場条例の制定について 原案可決 
第７７号 佐伯市グラウンド等条例の一部改正について 原案可決 
第７８号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者夛田寿志） 原案同意 
第７９号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者吉良勝彦） 原案同意 
第８０号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者黑岩眞由美） 原案同意 
第８１号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者田嶋義生） 原案同意 
第８２号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者河野周一） 原案同意 
第８３号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者簀戸猪文） 原案同意 
第８４号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者小野美智子） 原案同意 
第８５号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者狩生哲廣） 原案同意 
第８６号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者高畠千恵美） 原案同意 
第８７号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者三又勝弘） 原案同意 
第８８号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者工藤雄一） 原案同意 
第８９号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者御手洗大悟） 原案同意 
第９０号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者市川一清） 原案同意 
第９１号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者小野隆壽） 原案同意 
第９２号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者谷川享宏） 原案同意 
第９３号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者山田定男） 原案同意 
第９４号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者塩月吉伸） 原案同意 
第９５号 佐伯市教育委員会委員の任命について（候補者米倉ゆかり） 原案同意 
第９６号 財産の売却について（門前工場用地） 原案可決 

 



（専決処分の報告） 
番  号 件           名  
第２０号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について 原案承認 

 
（報告事項） 
番  号 件           名  
第 ８ 号 繰越明許費繰越計算書について（平成 28 年度佐伯市一般会計予算）  

第 ９ 号 
繰越明許費繰越計算書について（平成 28 年度佐伯市簡易水道事業

特別会計予算） 
 

第１０号 
繰越明許費繰越計算書について（平成 28 年度佐伯市特定環境保全

公共下水道事業特別会計予算） 
 

第１１号 佐伯市土地開発公社の経営状況について  
 
（請 願） 
番  号 件           名  
第 １ 号 入札制度についての請願 採  択 

 
（意見書案） 
番  号 件           名 

 
第 １ 号 

少人数学級の推進などの定数改善と義務教育費国庫負担率２分の１

復元及び制度の拡充を図るための 2018 年度政府予算に係る意見書 
原案可決 

 
（委員会提出議案） 
番  号 件           名  
第 １ 号 佐伯市議会委員会条例の一部改正について 原案可決 

 


